
YouGov Cambridge
The Globalism Project - All countries
Sample Size: 26276 adults in 24 countries

Fieldwork Dates: 4th August - 21st September 2021

France Germany Sweden Denmark Spain Italy Greece Hungary Poland GB Australia United States

Would you say the following statement is true or false?

The US Government knowingly helped to make the 9/11 
terrorist attacks happen in America on 11 September, 2001

Unweighted base 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004

Base: All country adults 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004

Definitely true 3% 5% 3% 2% 4% 6% 6% 6% 5% 3% 7% 6%

Probably true 12% 11% 7% 4% 11% 14% 16% 13% 14% 9% 12% 11%

Don't know either way – this may be true or may be false 37% 35% 19% 18% 31% 39% 38% 40% 39% 24% 23% 25%

Probably false 22% 24% 23% 25% 24% 19% 22% 24% 21% 21% 20% 20%

Definitely false 26% 25% 49% 50% 31% 22% 18% 18% 22% 43% 38% 38%

Net: True 15% 16% 10% 7% 15% 20% 23% 18% 19% 12% 18% 17%

Net: False 49% 49% 71% 75% 55% 41% 40% 42% 42% 64% 58% 58%

Members of Donald Trump's election team knowingly 
worked with the Russian Government to help him win the 
2016 US Presidential Election

Unweighted base 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004

Base: All country adults 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004

Definitely true 6% 10% 10% 10% 11% 5% 5% 5% 5% 8% 13% 18%

Probably true 30% 32% 24% 30% 33% 24% 23% 19% 19% 34% 31% 20%

Don't know either way – this may be true or may be false 45% 41% 40% 42% 38% 50% 52% 55% 51% 39% 34% 25%

Probably false 11% 10% 17% 12% 11% 12% 12% 14% 16% 13% 13% 12%

Definitely false 8% 7% 10% 6% 7% 9% 8% 7% 10% 6% 9% 24%

Net: True 36% 42% 34% 39% 43% 30% 28% 25% 24% 42% 43% 39%

Net: False 19% 17% 26% 19% 18% 21% 20% 21% 25% 19% 22% 36%

The truth about the harmful effects of vaccines is being 
deliberately hidden from the public

Unweighted base 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004

Base: All country adults 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004

Definitely true 11% 8% 6% 4% 7% 12% 13% 16% 12% 4% 10% 10%

Probably true 18% 14% 9% 6% 18% 15% 16% 22% 20% 10% 15% 17%

Don't know either way – this may be true or may be false 30% 29% 22% 24% 33% 34% 28% 35% 34% 26% 26% 29%

Probably false 20% 21% 27% 24% 21% 18% 19% 18% 16% 26% 21% 17%

Definitely false 20% 28% 37% 42% 22% 22% 24% 10% 17% 35% 28% 27%

Net: True 29% 23% 15% 10% 24% 27% 29% 37% 33% 13% 24% 28%

Net: False 40% 49% 63% 67% 42% 39% 43% 28% 34% 60% 50% 43%

Country
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YouGov Cambridge
The Globalism Project - All countries
Sample Size: 26276 adults in 24 countries

Fieldwork Dates: 4th August - 21st September 2021

Would you say the following statement is true or false?

The US Government knowingly helped to make the 9/11 
terrorist attacks happen in America on 11 September, 2001

Unweighted base

Base: All country adults

Definitely true

Probably true

Don't know either way – this may be true or may be false

Probably false

Definitely false

Net: True

Net: False

Members of Donald Trump's election team knowingly 
worked with the Russian Government to help him win the 
2016 US Presidential Election

Unweighted base

Base: All country adults

Definitely true

Probably true

Don't know either way – this may be true or may be false

Probably false

Definitely false

Net: True

Net: False

The truth about the harmful effects of vaccines is being 
deliberately hidden from the public

Unweighted base

Base: All country adults

Definitely true

Probably true

Don't know either way – this may be true or may be false

Probably false

Definitely false

Net: True

Net: False

Canada Brazil Mexico Turkey Russia India Japan Indonesia Thailand Kenya Nigeria South Africa

1127 1117 1092 1041 1228 1212 1155 1473 1004 1017 1057 1159

1127 1117 1092 1041 1228 1212 1155 1473 1004 1017 1057 1159

7% 8% 11% 16% 7% 15% 2% 7% 9% 8% 6% 14%

11% 13% 24% 25% 23% 20% 7% 26% 23% 15% 16% 18%

29% 38% 41% 43% 44% 33% 48% 49% 47% 36% 39% 36%

19% 19% 13% 10% 18% 18% 30% 11% 10% 21% 21% 17%

33% 22% 12% 6% 8% 14% 13% 7% 11% 19% 18% 15%

18% 21% 35% 41% 30% 35% 9% 33% 32% 23% 22% 32%

52% 41% 25% 16% 26% 32% 43% 18% 21% 40% 39% 31%

1127 1117 1092 1041 1228 1212 1155 1473 1004 1017 1057 1159

1127 1117 1092 1041 1228 1212 1155 1473 1004 1017 1057 1159

14% 12% 13% 10% 2% 17% 2% 7% 8% 17% 8% 15%

29% 17% 30% 23% 11% 26% 19% 28% 28% 37% 23% 29%

34% 50% 42% 54% 39% 43% 58% 55% 52% 34% 49% 42%

12% 13% 10% 9% 30% 10% 16% 7% 8% 9% 13% 9%

11% 9% 6% 5% 19% 5% 5% 2% 4% 4% 7% 5%

43% 28% 43% 33% 13% 43% 21% 35% 37% 54% 32% 45%

23% 22% 16% 13% 48% 14% 21% 9% 11% 13% 19% 14%

1127 1117 1092 1041 1228 1212 1155 1473 - 1017 1057 1159

1127 1117 1092 1041 1228 1212 1155 1473 - 1017 1057 1159

8% 10% 10% 14% 10% 15% 5% 8% - 18% 15% 23%

12% 15% 21% 18% 25% 27% 16% 25% - 35% 34% 26%

27% 35% 37% 37% 37% 32% 48% 41% - 25% 31% 29%

21% 20% 15% 19% 17% 17% 23% 16% - 14% 12% 12%

32% 20% 17% 11% 11% 10% 9% 9% - 8% 7% 9%

20% 25% 31% 32% 35% 41% 21% 33% - 54% 50% 49%

53% 40% 32% 30% 28% 26% 32% 25% - 21% 19% 22%

Country
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YouGov Cambridge
The Globalism Project - All countries
Sample Size: 26276 adults in 24 countries

Fieldwork Dates: 4th August - 21st September 2021

France Germany Sweden Denmark Spain Italy Greece Hungary Poland GB Australia United States

Would you say the following statement is true or false?

Country

Regardless of who is officially in charge of governments 
and other  organisations, there is a single group of people 
who secretly control events and rule the world together

Unweighted base 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004

Base: All country adults 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004

Definitely true 8% 8% 7% 3% 11% 10% 13% 10% 10% 4% 8% 10%

Probably true 20% 15% 13% 6% 32% 22% 29% 22% 25% 13% 21% 21%

Don't know either way – this may be true or may be false 37% 32% 25% 28% 31% 40% 32% 43% 39% 32% 30% 33%

Probably false 16% 20% 20% 24% 15% 14% 13% 15% 14% 22% 17% 14%

Definitely false 19% 25% 36% 38% 11% 14% 13% 10% 12% 28% 24% 22%

Net: True 27% 23% 19% 10% 42% 32% 42% 33% 35% 18% 29% 31%

Net: False 35% 45% 56% 62% 26% 28% 26% 25% 26% 50% 42% 37%

The idea of man-made global warming is a hoax that was 
invented to deceive people

Unweighted base 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004

Base: All country adults 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004

Definitely true 3% 6% 6% 2% 6% 4% 5% 5% 5% 2% 6% 9%

Probably true 8% 9% 8% 5% 11% 8% 10% 10% 10% 6% 12% 12%

Don't know either way – this may be true or may be false 20% 23% 16% 17% 18% 21% 17% 27% 29% 19% 22% 27%

Probably false 22% 20% 17% 19% 20% 21% 23% 28% 27% 20% 19% 15%

Definitely false 46% 42% 53% 58% 46% 47% 44% 30% 30% 52% 40% 38%

Net: True 11% 15% 14% 7% 16% 12% 16% 15% 15% 8% 18% 20%

Net: False 69% 62% 70% 76% 66% 68% 67% 58% 56% 73% 60% 53%

Humans have made contact with aliens and this fact has 
been deliberately hidden from the public

Unweighted base 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004

Base: All country adults 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004

Definitely true 3% 2% 3% 2% 4% 7% 6% 9% 4% 3% 8% 7%

Probably true 12% 8% 10% 4% 14% 15% 18% 18% 10% 12% 16% 13%

Don't know either way – this may be true or may be false 31% 27% 28% 23% 33% 32% 36% 41% 36% 29% 30% 38%

Probably false 23% 22% 24% 25% 21% 20% 19% 20% 23% 25% 23% 23%

Definitely false 30% 41% 35% 46% 28% 26% 21% 12% 27% 31% 23% 19%

Net: True 15% 10% 13% 6% 17% 21% 24% 27% 14% 16% 24% 20%

Net: False 53% 63% 59% 70% 49% 46% 40% 31% 50% 56% 46% 42%
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YouGov Cambridge
The Globalism Project - All countries
Sample Size: 26276 adults in 24 countries

Fieldwork Dates: 4th August - 21st September 2021

Would you say the following statement is true or false?

Regardless of who is officially in charge of governments 
and other  organisations, there is a single group of people 
who secretly control events and rule the world together

Unweighted base

Base: All country adults

Definitely true

Probably true

Don't know either way – this may be true or may be false

Probably false

Definitely false

Net: True

Net: False

The idea of man-made global warming is a hoax that was 
invented to deceive people

Unweighted base

Base: All country adults

Definitely true

Probably true

Don't know either way – this may be true or may be false

Probably false

Definitely false

Net: True

Net: False

Humans have made contact with aliens and this fact has 
been deliberately hidden from the public

Unweighted base

Base: All country adults

Definitely true

Probably true

Don't know either way – this may be true or may be false

Probably false

Definitely false

Net: True

Net: False

Canada Brazil Mexico Turkey Russia India Japan Indonesia Thailand Kenya Nigeria South Africa

Country

1127 1117 1092 1041 1228 1212 1155 1473 - 1017 1057 1159

1127 1117 1092 1041 1228 1212 1155 1473 - 1017 1057 1159

10% 13% 19% 18% 12% 20% 3% 13% - 34% 29% 30%

18% 21% 28% 27% 30% 30% 8% 36% - 38% 40% 31%

32% 39% 36% 37% 39% 35% 49% 40% - 17% 22% 27%

19% 16% 10% 11% 14% 9% 27% 6% - 8% 6% 9%

22% 11% 7% 6% 6% 6% 14% 4% - 3% 3% 3%

28% 35% 47% 45% 41% 50% 11% 49% - 72% 69% 61%

40% 27% 17% 18% 20% 15% 41% 10% - 11% 9% 12%

1127 1117 1092 1041 1228 1212 1155 1473 1004 1017 1057 1159

1127 1117 1092 1041 1228 1212 1155 1473 1004 1017 1057 1159

5% 12% 5% 3% 5% 12% 2% 5% 13% 5% 6% 10%

10% 14% 12% 11% 15% 20% 7% 17% 13% 16% 17% 14%

25% 26% 21% 26% 35% 30% 34% 37% 21% 20% 33% 32%

17% 18% 18% 27% 30% 20% 33% 21% 15% 27% 25% 20%

43% 30% 43% 33% 15% 18% 24% 19% 37% 31% 20% 24%

15% 26% 17% 14% 20% 32% 9% 22% 26% 22% 22% 24%

61% 48% 61% 59% 46% 38% 57% 40% 52% 58% 45% 44%

1127 1117 1092 1041 1228 1212 1155 1473 1004 1017 1057 1159

1127 1117 1092 1041 1228 1212 1155 1473 1004 1017 1057 1159

7% 8% 13% 10% 3% 15% 2% 3% 8% 11% 9% 10%

17% 15% 24% 16% 13% 22% 13% 17% 24% 21% 24% 21%

35% 38% 36% 41% 38% 37% 45% 47% 41% 33% 40% 32%

20% 18% 13% 19% 28% 14% 25% 19% 15% 21% 18% 19%

21% 21% 15% 14% 18% 12% 14% 14% 12% 14% 9% 17%

23% 24% 36% 26% 16% 37% 16% 20% 32% 32% 32% 32%

41% 38% 28% 33% 46% 27% 39% 33% 27% 35% 27% 36%
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YouGov Cambridge
The Globalism Project - All countries
Sample Size: 26276 adults in 24 countries

Fieldwork Dates: 4th August - 21st September 2021

France Germany Sweden Denmark Spain Italy Greece Hungary Poland GB Australia United States

Would you say the following statement is true or false?

Country

The AIDS virus was created and spread around the world 
on purpose by a secret group or organisation

Unweighted base 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004

Base: All country adults 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004

Definitely true 3% 2% 2% 1% 3% 4% 3% 3% 4% 1% 4% 5%

Probably true 10% 6% 5% 2% 14% 7% 10% 10% 12% 6% 9% 10%

Don't know either way – this may be true or may be false 28% 23% 19% 17% 33% 30% 31% 43% 39% 20% 24% 28%

Probably false 23% 25% 24% 21% 23% 22% 25% 27% 22% 23% 22% 18%

Definitely false 36% 44% 50% 59% 26% 37% 31% 17% 23% 50% 40% 39%

Net: True 13% 9% 7% 3% 17% 11% 14% 13% 16% 7% 13% 15%

Net: False 59% 69% 74% 80% 50% 59% 56% 44% 45% 74% 63% 56%

The official account of the Nazi Holocaust is a lie and the 
number of Jews killed by the Nazis during World War II has 
been exaggerated on purpose

Unweighted base 1085 - 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004

Base: All country adults 1085 - 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004

Definitely true 3% - 6% 5% 4% 3% 5% 5% 5% 2% 5% 4%

Probably true 7% - 4% 3% 8% 6% 8% 11% 8% 3% 7% 7%

Don't know either way – this may be true or may be false 22% - 10% 13% 21% 24% 18% 32% 31% 14% 20% 21%

Probably false 15% - 10% 11% 17% 18% 20% 24% 20% 12% 13% 11%

Definitely false 53% - 70% 67% 49% 49% 48% 28% 35% 69% 55% 58%

Net: True 10% - 10% 9% 13% 9% 13% 16% 13% 4% 12% 11%

Net: False 68% - 80% 79% 66% 66% 68% 52% 55% 81% 68% 68%

The 1969 moon landings were faked

Unweighted base 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004

Base: All country adults 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004

Definitely true 3% 4% 6% 7% 7% 4% 2% 5% 5% 3% 5% 4%

Probably true 6% 7% 7% 7% 12% 8% 8% 11% 11% 7% 9% 5%

Don't know either way – this may be true or may be false 25% 23% 17% 26% 27% 28% 37% 38% 37% 21% 19% 26%

Probably false 20% 26% 15% 17% 22% 21% 19% 23% 23% 18% 21% 14%

Definitely false 46% 40% 54% 43% 31% 39% 34% 22% 25% 51% 46% 50%

Net: True 9% 11% 14% 14% 19% 12% 10% 17% 16% 9% 14% 9%

Net: False 67% 66% 69% 60% 54% 60% 53% 46% 48% 69% 67% 64%
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YouGov Cambridge
The Globalism Project - All countries
Sample Size: 26276 adults in 24 countries

Fieldwork Dates: 4th August - 21st September 2021

Would you say the following statement is true or false?

The AIDS virus was created and spread around the world 
on purpose by a secret group or organisation

Unweighted base

Base: All country adults

Definitely true

Probably true

Don't know either way – this may be true or may be false

Probably false

Definitely false

Net: True

Net: False

The official account of the Nazi Holocaust is a lie and the 
number of Jews killed by the Nazis during World War II has 
been exaggerated on purpose

Unweighted base

Base: All country adults

Definitely true

Probably true

Don't know either way – this may be true or may be false

Probably false

Definitely false

Net: True

Net: False

The 1969 moon landings were faked

Unweighted base

Base: All country adults

Definitely true

Probably true

Don't know either way – this may be true or may be false

Probably false

Definitely false

Net: True

Net: False

Canada Brazil Mexico Turkey Russia India Japan Indonesia Thailand Kenya Nigeria South Africa

Country

1127 1117 1092 1041 1228 1212 1155 1473 1004 1017 1057 1159

1127 1117 1092 1041 1228 1212 1155 1473 1004 1017 1057 1159

4% 5% 7% 9% 4% 14% 2% 4% 6% 15% 9% 16%

8% 10% 18% 17% 18% 18% 5% 18% 18% 29% 20% 24%

27% 35% 33% 46% 42% 33% 44% 47% 39% 25% 35% 26%

22% 24% 21% 16% 25% 22% 34% 19% 17% 17% 21% 15%

40% 25% 20% 12% 11% 14% 16% 13% 20% 15% 16% 18%

11% 16% 25% 26% 21% 32% 7% 21% 24% 43% 29% 40%

62% 50% 42% 28% 36% 36% 50% 32% 36% 32% 37% 33%

1127 1117 1092 1041 1228 1212 1155 1473 1004 1017 1057 1159

1127 1117 1092 1041 1228 1212 1155 1473 1004 1017 1057 1159

4% 9% 7% 9% 3% 16% 2% 7% 11% 5% 6% 10%

8% 11% 15% 14% 9% 18% 8% 21% 23% 15% 15% 15%

21% 33% 35% 43% 32% 43% 51% 49% 39% 44% 48% 40%

15% 19% 17% 20% 23% 13% 27% 13% 13% 19% 19% 15%

52% 28% 27% 14% 32% 9% 12% 10% 14% 16% 11% 20%

12% 20% 21% 23% 13% 35% 10% 28% 34% 20% 21% 25%

67% 47% 44% 34% 56% 22% 40% 23% 27% 36% 31% 35%

1127 1117 1092 1041 1228 1212 1155 1473 1004 1017 1057 1159

1127 1117 1092 1041 1228 1212 1155 1473 1004 1017 1057 1159

4% 12% 5% 7% 9% 10% 2% 7% 12% 7% 6% 7%

8% 13% 14% 14% 22% 17% 8% 19% 24% 14% 11% 13%

24% 32% 49% 43% 40% 39% 44% 49% 35% 45% 51% 44%

20% 17% 16% 20% 18% 18% 30% 14% 15% 18% 20% 17%

44% 25% 16% 15% 11% 17% 17% 11% 14% 17% 12% 19%

12% 25% 20% 21% 31% 26% 10% 26% 36% 21% 17% 20%

64% 42% 32% 35% 29% 35% 46% 25% 29% 34% 32% 36%
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YouGov Cambridge
The Globalism Project - All countries
Sample Size: 26276 adults in 24 countries

Fieldwork Dates: 4th August - 21st September 2021

France Germany Sweden Denmark Spain Italy Greece Hungary Poland GB Australia United States

Would you say the following statement is true or false?

Country

Coronavirus is a myth created by some powerful forces, 
and the virus does not really exist

Unweighted base 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004

Base: All country adults 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004

Definitely true 2% 2% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 4% 2% 4% 3%

Probably true 8% 5% 3% 2% 7% 6% 5% 10% 11% 2% 6% 6%

Don't know either way – this may be true or may be false 22% 20% 12% 10% 15% 21% 16% 32% 29% 11% 14% 22%

Probably false 21% 15% 12% 14% 17% 20% 19% 24% 23% 11% 12% 12%

Definitely false 47% 58% 71% 72% 59% 50% 55% 31% 33% 75% 64% 57%

Net: True 10% 7% 5% 4% 9% 9% 9% 13% 15% 3% 10% 9%

Net: False 68% 73% 83% 86% 76% 70% 75% 55% 56% 86% 76% 69%

A secret group of Satan-worshipping paedophiles has 
taken control of parts of the U.S. Government and 
mainstream U.S. media

Unweighted base 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004

Base: All country adults 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004

Definitely true 3% 2% 2% 1% 3% 3% 4% 3% 4% 1% 5% 7%

Probably true 8% 6% 5% 2% 9% 8% 9% 6% 7% 7% 10% 10%

Don't know either way – this may be true or may be false 33% 24% 15% 15% 27% 34% 35% 30% 34% 24% 26% 29%

Probably false 21% 22% 19% 17% 24% 19% 21% 28% 23% 24% 21% 13%

Definitely false 35% 45% 59% 65% 38% 37% 31% 34% 32% 45% 38% 41%

Net: True 11% 8% 7% 3% 12% 10% 13% 8% 11% 8% 16% 17%

Net: False 56% 67% 78% 81% 61% 56% 53% 62% 55% 69% 59% 54%

In the 2020 US Presidential Election, certain forces in 
America stole the election from Donald Trump by 
committing systemic voter fraud that prevented him from 
winning

Unweighted base 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004

Base: All country adults 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062 1076 1004

Definitely true 5% 5% 7% 2% 9% 8% 6% 6% 9% 3% 8% 19%

Probably true 12% 9% 8% 4% 16% 13% 12% 17% 18% 10% 13% 14%

Don't know either way – this may be true or may be false 37% 23% 20% 16% 27% 34% 31% 43% 41% 23% 24% 22%

Probably false 18% 15% 18% 16% 16% 19% 20% 20% 16% 17% 17% 8%

Definitely false 28% 48% 48% 61% 31% 27% 31% 14% 16% 48% 38% 38%

Net: True 17% 14% 14% 6% 25% 20% 18% 23% 26% 12% 21% 33%

Net: False 46% 64% 66% 78% 48% 45% 51% 34% 33% 64% 55% 46%
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YouGov Cambridge
The Globalism Project - All countries
Sample Size: 26276 adults in 24 countries

Fieldwork Dates: 4th August - 21st September 2021

Would you say the following statement is true or false?

Coronavirus is a myth created by some powerful forces, 
and the virus does not really exist

Unweighted base

Base: All country adults

Definitely true

Probably true

Don't know either way – this may be true or may be false

Probably false

Definitely false

Net: True

Net: False

A secret group of Satan-worshipping paedophiles has 
taken control of parts of the U.S. Government and 
mainstream U.S. media

Unweighted base

Base: All country adults

Definitely true

Probably true

Don't know either way – this may be true or may be false

Probably false

Definitely false

Net: True

Net: False

In the 2020 US Presidential Election, certain forces in 
America stole the election from Donald Trump by 
committing systemic voter fraud that prevented him from 
winning

Unweighted base

Base: All country adults

Definitely true

Probably true

Don't know either way – this may be true or may be false

Probably false

Definitely false

Net: True

Net: False

Canada Brazil Mexico Turkey Russia India Japan Indonesia Thailand Kenya Nigeria South Africa

Country

1127 1117 1092 1041 1228 1212 1155 1473 1004 1017 1057 1159

1127 1117 1092 1041 1228 1212 1155 1473 1004 1017 1057 1159

4% 5% 3% 5% 4% 12% 1% 5% 8% 4% 6% 9%

6% 8% 8% 9% 10% 18% 3% 15% 12% 7% 14% 14%

19% 22% 21% 31% 26% 25% 23% 35% 23% 15% 21% 20%

15% 19% 19% 26% 30% 17% 30% 21% 13% 26% 26% 19%

56% 47% 49% 30% 30% 27% 42% 24% 44% 49% 34% 37%

10% 13% 11% 14% 13% 30% 4% 20% 20% 11% 19% 23%

71% 66% 68% 56% 60% 45% 73% 46% 57% 75% 60% 57%

1127 1117 1092 1041 1228 1212 1155 1473 1004 1017 1057 1159

1127 1117 1092 1041 1228 1212 1155 1473 1004 1017 1057 1159

4% 5% 10% 8% 4% 16% 1% 4% 6% 11% 10% 16%

8% 9% 20% 16% 13% 19% 5% 19% 16% 26% 24% 19%

27% 38% 43% 52% 39% 43% 48% 54% 50% 37% 41% 37%

19% 21% 13% 16% 28% 13% 29% 14% 14% 14% 16% 13%

42% 27% 14% 8% 17% 9% 17% 8% 15% 11% 9% 15%

12% 14% 30% 24% 17% 36% 6% 23% 22% 37% 34% 34%

60% 48% 27% 24% 44% 21% 46% 23% 29% 25% 25% 29%

1127 1117 1092 1041 1228 1212 1155 1473 1004 1017 1057 1159

1127 1117 1092 1041 1228 1212 1155 1473 1004 1017 1057 1159

9% 10% 10% 7% 11% 18% 4% 6% 8% 6% 9% 15%

12% 13% 16% 16% 26% 21% 10% 19% 18% 13% 20% 19%

24% 35% 31% 48% 46% 38% 47% 53% 47% 31% 38% 32%

11% 19% 16% 16% 13% 14% 28% 13% 14% 23% 19% 13%

44% 24% 27% 12% 4% 8% 12% 9% 13% 28% 15% 21%

21% 23% 26% 23% 37% 39% 13% 25% 26% 18% 29% 33%

55% 43% 43% 28% 17% 23% 40% 22% 27% 51% 33% 35%
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